ПРИЛОЖЕНИЕ 1.

Задачи на повторение пройденного материала


ВАРИАНТ 1.
Задача № 1.  На основании приведенных данных определите уровень фондоотдачи и рассчитайте влияние факторов на изменение ее уровня способом цепных подстановок
	Показатель
	Прошлый период
	Отчетный год
	Отклонение, +,–

	Объем производства продукции, тыс. руб.
	9139
	10200
	

	Среднегодовая стоимость основных средств, тыс. руб.
	4820
	4800
	

	Фондоотдача, руб.
	
	
	


_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача № 2. Проанализируйте динамику и состав прибыли.
	Показатель
	Базовый период
	Отчетный период
	Темп роста прибыли, %

	
	Сумма, тыс.руб.
	Доля, %
	Сумма, тыс.руб.
	Доля,%
	

	Прибыль от реализа-ции , тыс. руб.
	7161
	
	7506
	
	

	Прочие операционные доходы, тыс. руб.
	550
	
	480
	
	

	Прочие операционные расходы, тыс. руб.
	340
	
	310
	
	

	Общая сумма прибыли 
	
	
	
	
	

	Проценты к уплате за использование заемных средств, тыс. руб.
	150
	
	240
	
	

	Балансовая прибыль, тыс.руб.
	
	
	
	
	

	Налог из прибыли 
( 20 %), тыс.руб.
	
	
	
	
	

	Чистая прибыль, тыс.руб.
	
	
	
	
	



__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________




ВАРИАНТ 2.
Задача  № 1. Определите влияние факторов на изменение  объема продукции способом цепных подстановок
	 Показатель
	Прошлый период
	Отчетный год
	Отклонение, +,–

	Объем продукции, тыс. руб.
	8440
	8880
	

	Численность работаю-щих, чел.
	145
	143
	

	Выработка на 1 работающего, тыс. руб.
	
	
	


_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача № 2. Проанализируйте динамику и состав прибыли.
	Показатель
	Базовый период
	Отчетный период
	Темп роста прибыли, %

	
	Сумма, тыс.руб.
	Доля, %
	Сумма, тыс.руб.
	Доля,%
	

	Прибыль от реализа-ции , тыс. руб.
	11220
	
	12400
	
	

	Прочие операционные доходы, тыс. руб.
	260
	
	250
	
	

	Прочие операционные расходы, тыс. руб.
	140
	
	310
	
	

	Общая сумма прибыли 
	
	
	
	
	

	Проценты к уплате за использование заемных средств, тыс. руб.
	350
	
	440
	
	

	Балансовая прибыль, тыс.руб.
	
	
	
	
	

	Налог из прибыли 
( 20 %), тыс.руб.
	
	
	
	
	

	Чистая прибыль, тыс.руб.
	
	
	
	
	



__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________










ВАРИАНТ 3.
Задача № 1. Определите влияние факторов на изменение  объема продукции способом цепных подстановок
	 Показатель
	Прошлый период
	Отчетный год
	Отклонение, +,–

	Объем продукции, тыс. руб.
	6420
	6380
	

	Численность работаю-щих, чел.
	220
	222
	

	Выработка на 1 работающего, тыс. руб.
	
	
	


_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача № 2. Проанализируйте динамику и состав прибыли.
	Показатель
	Базовый период
	Отчетный период
	Темп роста прибыли, %

	
	Сумма, тыс.руб.
	Доля, %
	Сумма, тыс.руб.
	Доля,%
	

	Прибыль (убытки) от реализа-ции , тыс. руб.
	(2184)
	
	(2442)
	
	

	Прочие операционные доходы, тыс. руб.
	350
	
	330
	
	

	Прочие операционные расходы, тыс. руб.
	440
	
	210
	
	

	Общая сумма прибыли (убытки)
	
	
	
	
	

	Проценты к уплате за использование заемных средств, тыс. руб.
	350
	
	440
	
	

	Балансовая прибыль, тыс.руб.
	
	
	
	
	

	Налог из прибыли 
( 20 %), тыс.руб.
	
	
	
	
	

	Чистая прибыль (убытки), тыс.руб.
	
	
	
	
	



__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________








ВАРИАНТ 4.
Задача .№ 1.  На основании приведенных данных определите уровень материалоотдачи и рассчитайте влияние факторов на изменение ее уровня способом цепных подстановок
	Показатель
	Прошлый период
	Отчетный год
	Отклонение, +,–

	Объем производства продукции, тыс. руб.
	6639
	6699
	

	Материальные затра-ты, тыс. руб.
	3280
	3300
	

	Материалоотдача, руб.
	
	
	


_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача № 2. Проанализируйте динамику и состав прибыли.
	Показатель
	Базовый период
	Отчетный период
	Темп роста прибыли, %

	
	Сумма, тыс.руб.
	Доля, %
	Сумма, тыс.руб.
	Доля,%
	

	Прибыль (убытки) от реализации , тыс. руб.
	1300
	
	(2840)
	
	

	Прочие операционные доходы, тыс. руб.
	360
	
	350
	
	

	Прочие операционные расходы, тыс. руб.
	340
	
	310
	
	

	Общая сумма прибыли (убытки)
	
	
	
	
	

	Проценты к уплате за использование заемных средств, тыс. руб.
	250
	
	340
	
	

	Балансовая прибыль, (убытки) тыс.руб.
	
	
	
	
	

	Налог из прибыли 
( 20 %), тыс.руб.
	
	
	
	
	

	Чистая прибыль, (убытки) тыс.руб.
	
	
	
	
	



____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________








ПРИЛОЖЕНИЕ 2.





Вариант 1.



На основании бухгалтерской отчетности главному бухгалтеру_____________________ ООО «_______________» необходимо определить финансовый результат от реализации продукции, произвести  расчет влияния факторов на финансовый результат от реализации продукции  от объема продукции, уровня среднереализационных цен, переменных затрат на единицу продукции и суммы постоянных затрат расчет произвести  способом цепных подстановок. Сделать выводы.
	Показатель
	9 месяцев 2014 год
	9 месяцев 2015 год
	Отклонение +,–

	Объем реализации продукции, шт.
	10230
	8340
	

	Цена единицы продукции, тыс. руб.
	4,2
	4,7
	

	Себестоимость изделия, тыс. руб.
	3,5
	3,8
	

	В том числе переменные затраты
	2,49
	2,45
	

	Сумма постоянных расходов, тыс. руб.
	10332
	11259
	

	Прибыль (Убытки), тыс. руб. 
	
	
	




















Вариант 2.

На основании бухгалтерской отчетности главному бухгалтеру_____________________ ООО «_________________» необходимо определить финансовый результат от реализации продукции, произвести  расчет влияния факторов на финансовый результат от реализации продукции  от объема продукции, уровня среднереализационных цен, переменных затрат на единицу продукции и суммы постоянных затрат расчет произвести  способом цепных подстановок. Сделать выводы.


	Показатель
	9 месяцев 2014 год
	9 месяцев 2015 год
	Отклонение +,–

	Объем реализации продукции, шт.
	10200
	12400
	

	Цена единицы про-дукции, тыс. руб.
	4,4
	4,8
	

	Себестоимость изде-лия, тыс. руб.
	3,3
	3,8
	

	В том числе переменные затраты
	2,49
	2,45
	

	Сумма постоянных расходов, тыс. руб.
	8262
	16740
	

	Прибыль (убытки), тыс. руб. 
	
	
	
















Вариант 3






	Показатель
	9 месяцев 2014 год
	9 месяцев 2015 год
	Отклонение +,–

	Объем реализации продукции, шт.
	10400
	8140
	

	Цена единицы продукции, тыс. руб.
	4,8
	5,0
	

	Себестоимость изделия, тыс. руб.
	5,01
	5,30
	

	В том числе переменные затраты
	4,12
	3,90
	

	Сумма постоянных расходов, тыс. руб.
	9256
	11396
	

	Прибыль (Убытки), тыс. руб. 
	
	
	



На основании бухгалтерской отчетности главному бухгалтеру_____________________ ООО «_________________» необходимо определить финансовый результат от реализации продукции, произвести  расчет влияния факторов на финансовый результат от реализации продукции  от объема продукции, уровня среднереализационных цен, переменных затрат на единицу продукции и суммы постоянных затрат расчет произвести  способом цепных подстановок. Сделать выводы.
.

















Вариант 4.








На основании бухгалтерской отчетности главному бухгалтеру_____________________ ООО «_________________» необходимо определить финансовый результат от реализации продукции, произвести  расчет влияния факторов на финансовый результат от реализации продукции  от объема продукции, уровня среднереализационных цен, переменных затрат на единицу продукции и суммы постоянных затрат расчет произвести  способом цепных подстановок. Сделать выводы.
.
	Показатель
	9 месяцев 2014 год
	9 месяцев 2015 год
	Отклонение +,–

	Объем реализации продукции, шт.
	13000
	14200
	

	Цена единицы продукции, тыс. руб.
	4,7
	4,7
	

	Себестоимость изделия, тыс. руб.
	4,6
	4,9
	

	В том числе переменные затраты
	2,48
	2,70
	

	Сумма постоянных расходов, тыс. руб.
	27560
	31240
	

	Прибыль (Убытки), тыс. руб. 
	
	
	



